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Gransee.| Mutz. Prenden. Berlin. Eichberg.
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Beobachter: v. Hesse und Bertram.

Art der Signalisirung:

Auf allen Punkten Heliotropen.
Der Heliotrop in Berlin stand im Centrum des Thurmes.

Resultat.
Gransee  o° o 04000
Mutz .. 15 32,091 + (43)

46

Prenden 65 27 11,678 + (44)
Berlin. . 123 38 34,261 4 (45)
Eichberg 170 48 22,770 -+ (46)

Gleichungen zur Bestimmung der unbekannten Grofsen von (43) bis (46).

(43) = + 0,13045 [43] + 0,08304 [44] + 0,10923 [45] - 0,09868 [46]
(44) = - 0,08304 [43] -} 0,11559 [44] + 0,09248 [45] + 0,08602 [46]
(45) = + 0,10923 [43] +- 0,09248 [44] + 0,17693 [45] + 0,11373 [46]
(46) = - 0,09868 [43] + 0,08602 [44] + 0,11373 [45] + 0,13620 [46]




